

西华县

十四届人大四次
政协九届四次

会议胜利召开



西华县十四届人大四次会议会场。(金国明 摄)

本报讯 (记者 张猛 通讯员 金国明 文/图)3月10日上午,备受全县人民关注的西华县第十四届人民代表大会第四次会议在县人民会堂隆重开幕。大会主席团常务主席王田业、耿宝山、林鸿嘉、孙红伟、范庆云、高潮、刘连杰、韩志全、张群英、赵晓春出席会议并在主席台前排就坐。

在主席台就坐的还有周晓燕、程维峰、陈秉生、陆志杰、牛正田、郝清俊、王献超、陈红、郭继红及其他主席团成员。

大会应到代表360名,实到



人大代表在认真审议政府工作报告。(记者 张猛 摄)

王田业参加乡镇代表团分组讨论

为红花镇未来发展出谋划策

本报讯 (记者 张猛)3月10日,西华县委书记王田业在参加红花代表团分组讨论时,用了大部分时间阐述了他对乡、村两级群众工作的认识和观点,并针对红花镇,分别从产业、民生、服务、稳定等方面为该镇未来发展出谋划策。

王田业与各位代表客观回顾了西华近几年取得的可喜成绩。

通过这几年全县上下的共同努力,两个世界五百强企业在西华落户,以及一批在建项目,像深圳龙岗鞋业投资的文化产业园,投资额度大,投产后能解决一大批群众的就业问题。另外,通用机场、直通新郑国际机场的高速公路拉近了西华与郑州的距离,还有郑合高铁、濮阳到潢川的铁路不但途径西华,还规划

设计有进出口站,还有未来要建设的码头,西华的空、铁、水三位一体的交通优势逐渐凸显,这些优势很大程度上增强了西华未来发展的竞争力。

谈及红花镇过去一年的工

作,王田业说,红花镇在省纪委的大力帮扶下,去年龙池头村扶贫工作处于一个平稳向前的良好态势,尤其是龙池头新农村建设和旧村拆迁工作都取得很大进步,新区基本成型,旧村拆迁进展顺利。另外红花镇苗木产业在全省、全国的影响力正在逐步增强,工业项目运行良好,县委对该镇的工作非常满意。

王田业指出,红花镇具有交通、资源、产业、政策等优势。近几年镇党委、镇政府充分发挥这些优势,各项工作都取得可喜成绩。希望红花镇保持这种务实重干的工作干劲,保持良好发展势头,让全镇群众过上更加幸福美好的生活。

针对红花镇未来几年的发展,王田业提出四点要求:一是要做大产业。红花镇的苗木产业在全省乃至全国具有影响力,有技术基础、人才基础、市场基础和信息基础,镇党委、镇政府要发挥好这些优势,把苗木产业做大做强,把工业做好。红花镇的

王田业还就如何当好一名

人大代表提出了具体要求。

王田业参加经济组社会福利组联组讨论时强调

政协委员要讲真话表民意顾大局求共识

本报讯 (记者 张猛)3月10日下午,西华县委书记王田业来到经济组、社会福利组与委员们一起就政府工作报告展开讨论。

张东华、刘发庆、李志伟等几位委员分别围绕就业、创业、城镇公共设施管护、环保、招商引资、中小企业创业等问题结合政府工作报告建言献策。

在听取几位委员发言后王田业说,今年的政府工作报告篇幅虽短,内容丰富,尤其是在

2015年的工作安排上,思路清晰、目标明确,非常赞同林鸿嘉同志所作的政府工作报告。

就如何讨论、学习及落实2015年工作目标任务,王田业对政协委员提出了明确要求。他强调,政协委员要有政治意识,坚持党的领导原则,政协委员不仅是一份荣誉,更是一份责任。在落实工作上,要按照政府工作报告目标任务要求抓落实、促成效;要有民主意识,敢于表达委

员心声,做到在发展、解决问题中注重重点、关心热点、解决难点,帮助政府排忧解难;要有法治理念、法治意识,做到遵纪守法,发扬讲真话、表民意、顾大局、求共识的良好作风,遇到困难和问题做到坦诚相见,畅所欲言,积极向县委、县政府建言献策。

县政协主席范庆云也参加了联组会,和委员们一起议报告、话发展,并就落实王田业讲话精神提出了具体要求。



政协西华县九届四次会议会场。(金国明 摄)

342名,符合法定人数。大会主席团常务主席、县人大常委会主任耿宝山主持会议。

耿宝山宣布西华县第十四届人民代表大会第四次会议开幕。在全场热烈的掌声中,县长林鸿嘉代表西华县人民政府向大会报告工作。报告共分三个部分:一是克难攻坚,砥砺奋进,2014年实现新跨越;二是励精图治,加快发展,2015年再铸新辉煌;三是敢于担当,狠抓落实,全力开创政府自身建设新局面。

3月12日上午,大会以举手表决方式通过了关于西华县人民政府工作报告的决议;通过了关于西华县2014年国民经济与社会发展计划执行情况及2015年国民经济与社会发展计

划的决议;通过了关于西华县2014年财政预算执行情况和2015年财政预算决议;通过了关于西华县人大常委会工作报告的决议;通过了关于西华县人民法院工作报告的决议;通过了关于西华县人民检察院工作报告的决议。

当天,在圆满完成各项决议后,西华县第十四届人民代表大会第四次会议在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

又讯 (记者 张猛 通讯员 金国明 文/图)3月9日上午,伴随着和煦的春风,政协西华

县第九届委员会第四次会议在县委礼堂开幕。县政协主席范庆云,副主席马明学、金保善、宋广院在大会主席台前排就坐。在大会主席台前排就座的还有县委书记王田业,县委副书记、县长林鸿嘉,县委副书记、政法委书记孙红伟,县人大常委会主任耿宝山,县委副书记、县长高潮,县处级领导周晓燕、程维峰、陈秉生、陆志杰、牛正田、郝清俊、王献超、陈红、郭继红及全体政协委员也在大会主席台就坐。县委各部委、县直各局委的负责同志列席了会议。

本次大会应到委员210人,实到202人,符合政协章程。

会议期间,委员们肩负光荣使命,认真履行职责,集中精力审议和讨论各项报告,通过大会发言、协商讨论、提交提案和反映社情民意等多种形式,就西华县经济、政治、文化、社会以及生态文明建设等方面的重要问题协商议政、建言献策。

3月11日下午3时,在圆满完成各项议程后,政协西华县第九届委员会第四次会议在雄壮的国歌声中胜利闭幕。



政协委员在认真阅读政协工作报告。(记者 张猛 摄)

林鸿嘉参加代表团分组讨论时强调

切实把抓落实作为推动全年各项工作总保障

本报讯 (记者 张猛)西华县第十四届人民代表大会第四次会议召开期间,县长林鸿嘉先后到财贸代表团及奉母镇、址坊镇代表团同代表们一同审议《政府工作报告》和《县人大常委会工作报告》,广泛听取代表们的意见、建议。

在认真听取财贸代表团代表们对政府工作的意见和建议后,林鸿嘉客观分析了全县经济社会发展的强劲态势,并就各单位更好服务地方经济发展提出了明确要求。他强调,各单位要着力提升自身的服务能力,在全民创业方面提高服务质量,各银行界的代表要敢于创新、勇于开拓新的惠民业务品种,结合实际,形成既服务好当地经济、服务好当地群众,又体现自身经济效益提升的双赢局面。要充分发挥财贸口代表

的优势和作用,在民生工程建设、关心关爱低收入人群等惠民工程上下功夫,把钱用到该用的地方,切实让广大人民群众感受到经济发展带来的成果,同时为西华经济建设作出积极的贡献。

在参加奉母镇、址坊镇代表团讨论时,林鸿嘉同代表们围绕《县政府工作报告》和《县人大常委会工作报告》进行了认真讨论,并针对事关全县经济社会发展的一些热点、难点问题和人民群众关心关注的问题,各抒己见、畅所欲言,建言献策。

在听取代表发言后,林鸿嘉指出,奉母镇、址坊镇依靠区位优势在经济发展、城镇管理、改善民生等方面走在了全县前列。下一步奉母镇要突出工业主导,加快转变步伐,把“奉母粉条”这一产业做大做强,要不

断完善惠民、利民、安民长效机制,要在完善乡镇功能、发展城镇经济上下功夫,进一步深化“美丽乡村”工作,按照县里提出的美丽乡村工作三个标准,最大限度地提高人民群众的满意度和幸福感,全力改善和保障民生。址坊镇要充分利用临近漯河市的交通区位优势,把小城镇建设作为未来发展的主要引领,通过城市管理水平的提高促进城市建设水平的提高,要继续把美丽乡村这一惠民工作做好、做实,同时要加大种植业结构调整力度,加大特色优质高效农产品示范园建设,使农民群众增收致富。

在参加各个代表团分组讨论中,林鸿嘉多次强调,全县各级各部门要按照县委县政府总体要求,切实把抓落实作为推动全年各项工作的总保障。

林鸿嘉参加经济组社会福利组联组讨论时指出

政协委员要以工作新常态展示政协新作为

本报讯 (记者 张猛)3月9日上午,西华县政协九届四次会议开幕式结束后,县委副书记、县长林鸿嘉就来到县政协三楼会议室,与参加九届四次会议的经济组、社会福利组的委员们一起座谈。

在听取委员们发言后,林鸿嘉就相关问题与委员们交流和探讨。他说,贾鲁河改造问题、美丽乡村建设工作、残疾人保障、弱势群体帮扶等这些既是委员关注的话题,也是政府最关心的民生问题,政协委员来自社会的各个阶层,是各行各业的精英,今天听取各位委员的意见,对政

府今后工作有很大帮助。作为政府工作事无巨细、方方面面,遇到问题要不回避、不躲避,认真真地找方法解决问题。

林鸿嘉说,当前西华最大的问题是发展问题,这就要按照年初县委经济工作会议提出的目标任务去思考,抓好高效目标任务的落实,全县党员干部尤其是政协委员要按照县委书记王田业在政协九届四次会议上的讲话精神,面对经济下行压力,要树立新常态观念,进一步统一思想、振奋精神,抢抓机遇、迎接挑战,出实招、干实事,为圆满完成县委提出的工作目标团结奋斗。

在讨论中,林鸿嘉对委员们关心西华经济发展的大局意识、服务意识给予高度评价。同时他表示,在今后的工作中将积极吸纳委员们的意见和建议,圆满办理完毕才下班。当方某夫妻拿到结婚证时,连声道谢。

王田业陪同张纪敬
调研西华林业工作

本报讯 (记者 张猛)3月16日上午,省林业厅副厅长张纪敬在市林业局局长金玉贞、县委书记王田业、县委副书记、县长高潮陪同下,先后到迟营、红花等乡镇,就植树造林和林业病虫害防治工作进行调研。

王田业就全县近年来廊道绿化、村镇绿化、农田林网建设、植树造林等工作作了汇报。在实地察看和听取汇报后,张纪敬对该县植树造林和林业病虫害防治工作给予充分肯定,并要求各级党委政府积极整合项目资金,采取有效措施,抓住有利时机,做好植树造林工作,同时要强化管护力度,加强病虫害防治,确保有力度、见成效。

林鸿嘉等县领导
植树节义务植树

本报讯 (记者 张猛)3月12日植树节上午,县长林鸿嘉与耿保山、范庆云等县领导来到清河驿乡,与当地干部群众一起义务植树,拉开了全县今春植树造林序幕,为大力推进宜居西华建设增添新绿。

在植树现场,林鸿嘉等县领导一丝不苟地拿起铁锹,与参加义务植树的干部群众一起,挥锹铲土、扶植树苗、培实新土。半个小时过去后,连片的树苗错落有致、迎风而立,为大地再添一道靓丽风景。

林鸿嘉一边植树,一边向相关负责人详细询问城乡绿化、苗木繁育、林业生产等方面情况。他要求,全县各地各部门要把造林绿化质量放在首位,严把绿化设计关、施工关、养护关,坚持高起点、高标准、高质量推进造林绿化建设,为打造生态、宜居、宜业西华,实现绿色崛起作出新的更大贡献。

真情打开幸福之门

——县民政局婚姻登记处工作纪事

□记者 张猛 通讯员 罗培育

西华县民政局婚姻登记处始终把“优质服务,热情为民”作为工作理念,坚持“一个微笑,一声问好,让一个座,送上一杯热水,一个答复”的五个一服务方法,以拳拳爱心,滋润了所有前来办理结婚登记的对象。自2006年至今,该处一直保持了民政部表彰的“全国婚姻登记规范化建设窗口单位”荣誉称号,2012年被民政部授予首批国家“三A”级婚姻登记机关,2008年至今两次被市委、市政府命名为“市级文明单位”。

为方便小情侣登记,营造温馨氛围,为万千家庭打开幸福之门,县婚姻登记处设立了婚姻家庭辅导室、候登室、填表室、颁证室,还设立了离婚登记室等,以保护当事人隐私。在资金紧张的情况下,为各室配备了冷暖空调、热水器、电视机、报刊杂志架等,让每一个前来办事的群众像到自己家一样。

每逢元旦、五一、十一,登记的人比平时要多,有时每天100多对。在这些日子到来之前,他们都会提前做好准备,保证优质服务,让每一位新人都能满意而归。特别是国家法定的节假日期间,在外地工作打工或经商的西华籍男女,趁返乡之际登记的也很多,他们每逢这些日期,都坚持上班,不让每一对情侣因假期而耽误领“红本”。

该局负责人说,婚姻登记工作关系着广大人民群众的切身利益,从事这项工作的同志,不仅要有严格执行《婚姻法》的素质,还要有一颗真诚为民的心。

去年10月10日,男青年方某从外地打来电话说,他和未婚妻急着要办理结婚登记手续,当天下午正驾车往西华赶,担心赶到婚姻登记处已到下班时间,希望延长下班时间,帮助他们及时办理手续。登记处接电话的同志告诉对方:“别着急,我们一定等着您。”可等到快6点了,他们还没有赶到。但登记处工作人员没有就此下班回家,而是再次拨打对方电话,确认当天是否能赶到办理业务,接通后对方急如焚地说正在匆忙赶路。听到对方焦急而恳切的话语,登记处主任叶彦伟忙安慰他说:“请你们不要着急,下雨路滑慢点开,我们一定等你们。”

就这样,直到当晚8点多,他们才赶到。但审核他们证件时,却发现他们走得急,忘带照片了。方某的未婚妻急得哭着说:“我们10月13日要出国,如果办不了证,就要再等一年。”工作人员又等他们拍照回来,把手续给他们圆满办理完毕才下班。当方某夫妻拿到结婚证时,连声道谢。

本报驻西华记者站欢迎提供新闻线索
热线:13700829618 邮箱:zkrbzm@139.com